



**Materiál na rokovanie**

**Materiál č.: .....2024/14**

**14. zasadnutia**

**Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda**

**v IX. volebnom období**

**Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

**14. ülésének beterjesztett anyaga**

**a IX. választási időszakban**

**Návrh na predĺženie platnosti Konceptie rozvoja športu mesta Dunajská Streda na roky 2020 až 2024 do 31. 12. 2026.**

**Javaslat Dunaszerdahely Város Sportkonceptiója 2020-2024 hatályának meghosszabbítására 2026. december 31-ig.**

**Predkladá:** JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

**Beterjeszti:**

**Preverila:** Ing. Darina Nagyová, prednostka MsÚ

**Ellenőrizte:**

**Zodpovedá:** Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, sociálnych vecí, športu a kultúry

**Felelős:**

**Návrh na uznesenie:**

**Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**

**Határozati javaslat:**

**Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

**schvaľuje**

**jóváhagyja**

predĺženie platnosti Konceptie rozvoja športu mesta Dunajská Streda na roky 2020 až 2024 do 31.12.2026 a aktualizáciu v predloženom rozsahu.

Dunaszerdahely Város Sportkonceptiója 2020-2024 hatályának meghosszabbítását 2026. december 31-ig és az előterjesztett terjedelemben való aktualizálását.

**November 2024**

**2024. november**

## Dôvodová správa

Na svojom zasadnutí konanom 11. 09. 2024 Komisia MsZ pre mládež a šport navrhla predĺžiť platnosť Konceptcie rozvoja športu mesta Dunajská Streda na roky 2020-2024 do konca roka 2026 a aktualizovať ju. Predložený materiál aktualizuje Konceptciu športu na najbližšie dva roky v nasledovnom rozsahu:

### VII. Strategické ciele koncepcie rozvoja športu mesta Dunajská Streda

Hlavným cieľom koncepcie rozvoja športu je vytváranie vhodných podmienok pre rozvoj profesionálneho a rekreačného športu a telesnej výchovy, ktoré prispievajú k regenerácii telesných a duševných síl človeka, k upevneniu jeho zdravia a k zvyšovaniu jeho telesnej zdatnosti. Mesto Dunajská Streda bude prispievať k zvyšovaniu pozitívneho obrazu o športe a jeho vplyvoch na zdravie človeka.

Ciele:

#### 1. Podpora športu na školách

Nadalej pokračovať v rozširovaní okruhu pohybových aktivít v MŠ.

Vytvoriť podmienky pre aktívnu TV a šport na základných a zvyšovanie telesnej zdatnosti a záujmu o šport u žiakov.

Podpora základných škôl na území mesta do zapájania sa do športových súťaží - sledovať a iniciovať školy k zapojeniu sa do dlhodobých súťaží v rámci SAŠŠ.

Podpora športu na školách formou participácie organizáciou, resp. spoluorganizáciou podujatí celomestského rozmeru.

#### 2. Podpora športovo talentovanej mládeže v meste Dunajská Streda

V spolupráci so športovými klubmi vytvoriť systém evidencie športových talentov pre jednotlivé druhy športov.

Podpora talentovanej mládeže v rámci dotačnej schémy.

Hodnotenie a oceňovanie talentovaných športovcov všetkých vekových kategórií na podujatiach Verejné ocenenia mesta a Športovec roka.

#### 3. Rekonštrukcia a modernizácia športových zariadení, zlepšenie materiálno-technickej vybavenosti športovísk. Výstavba nových športových zariadení, rozvoj prímestských športovo-rekreačných areálov (cyklotrasy, bežecké trasy, športovo kondičné prírodné areály, atď.)

Rekonštrukcia športovísk a školských telocviční.

Plynulá a dlhotrvajúca rekonštrukcia a vytváranie nových cyklotrás a cyklochodníkov.

Postup k realizačnej fáze výstavby mestského hája.

#### 4. Transparentné poskytovanie finančných prostriedkov pre oblasť športu, efektívna podpora subjektov v oblasti športu v závislosti od dosiahnutých výsledkov. Podpora športových aktivít s cieľovou skupinou zdravotne postihnutých, mentálne postihnutých, resp. zdravotne a mentálne postihnutých. Efektívna podpora subjektov v oblasti športu v závislosti od dosiahnutých výsledkov.

Vytváranie podmienok na rozvoj športu pre všetky vekové skupiny a podpora športu pre osoby s ťažkým zdravotným postihnutím.

#### 5. Cielená a systematická propagácia a transparentné poskytovanie informácií z oblasti športu v meste Dunajská Streda.

Mesto Dunajská Streda prostredníctvom portálu [dunaszerdahelyi.sk](http://dunaszerdahelyi.sk) umožní systém propagácie subjektov, ktoré sú zamerané na telesnú kultúru, šport a zdravý životný štýl, prostredníctvom možnosti zverejnenia informácií o ich športových daniach a tieto informácie ďalej sprístupňuje pre širokú verejnosť.

Systematická propagácia možností športovania pre verejnosť pomocou DS APP.

Zverejňovanie výsledkov najúspešnejších športovcov mesta Dunajská Streda.

6. Prostredníctvom športových aktivít pôsobiť preventívne voči sociálnopatologickým javom u detí a mládeže so zameraním na zníženie rizika vzniku drogových závislostí.  
Zapájať mládež do aktívnych foriem využitia voľného času prostredníctvom športových krúžkov

Organizácia športových podujatí a podujatí zameraných na zdravý životný štýl.

7. Vytvorenie siene slávy najúspešnejších športovcov Hornej zeme

Predkladaný návrh prerokovala:

Komisia MsZ pre mládež a šport a odporúča ho schváliť.

Mestská rada a odporúča ho schváliť.

Materiál vypracovali: Mgr. Timea Molnár, Mgr. Edita Tilajčíková, odbor školstva, sociálnych vecí, športu a kultúry